Gestion des cookies​

Nos sites Internet utilisent des « cookies » ou traceurs qui sont des petits fichiers texte placés sur votre terminal afin de faire fonctionner les sites internet et de collecter des informations sur l'activité en ligne.
Comment pouvez-vous les accepter ou les refuser ?
Vous pouvez donner ou retirer à tout moment votre consentement quand il est requis, sur notre interface de gestion des cookies et traceurs.
Vous pouvez accepter l'utilisation des cookies ou pour certains choisir à tout moment de les désactiver. Néanmoins, certains cookies sont indispensables à votre navigation normale. Si vous avez accepté dans notre interface de gestion des cookies et dans votre logiciel de navigation l’enregistrement de cookies dans votre appareil, les cookies intégrés dans les pages et contenus que vous avez consultés pourront être stockés temporairement dans un espace dédié de votre appareil. Ils y seront lisibles uniquement par leur émetteur.
Il existe différents types de cookies :
· Les cookies nécessaires à la navigation. Ces cookies sont indispensables au fonctionnement de nos sites et permettent d’enregistrer des informations entre deux consultations d’un même site web sur un même appareil. Ils permettent d’enregistrer votre choix sur le dépôt des cookies, un panier d’achat, des identifiants de connexion ou encore des éléments de personnalisation de l’interface. Sans ces cookies, il serait difficile d'utiliser les sites dans des conditions normales. Vous pouvez supprimer ces cookies techniques en paramétrant votre navigateur, ce qui peut altérer le fonctionnement du site. L’utilisation de ces cookies est fondée sur l’intérêt légitime de MC3 à faire fonctionner son site web.
· Les cookies analytiques ou de performance : Ces cookies anonymes nous permettent de connaître l'utilisation et les performances de nos sites et d'en améliorer le fonctionnement. L’utilisation de ces cookies, dès lors qu’ils sont anonymes et ne permettent pas d’identifier une personne, est fondée sur l’intérêt légitime de MC3 à faire fonctionner son site web.
· L’utilisation des autres types de cookies ci-dessous repose sur votre consentement : Les cookies internes fonctionnels et publicitaires. Ces cookies sont utilisés afin de personnaliser votre navigation et requièrent votre consentement.
· Les cookies tiers publicitaires : Ces cookies, soumis à votre consentement, collectent des informations en vue de proposer de la
publicité pertinente en fonction de vos centres d’intérêts. Ils sont généralement placés par des tiers avec notre permission.
· Les cookies de mesure d’audience type Google Analytics permettent de collecter des informations sur l’utilisateur et de reconstituer son parcours sur le site.
· Les cookies dit de réseaux sociaux sont collectés via des boutons applicatifs et sont susceptibles de vous identifier, même si vous n’avez pas utilisé ce bouton, lors de la consultation de notre site, notamment si vous êtes connecté à une plateforme de réseaux sociaux. Nous vous invitons à consulter les politiques de protection de la vie privée de ces tiers afin de
prendre connaissance des finalités d’utilisation et des informations de navigation qu’ils peuvent recueillir grâce à ces outils. Vous pouvez également refuser ces cookies par un paramétrage de notre interface de gestion des cookies, mais aussi par un paramétrage approprié de votre navigateur, comme indiqué ci-dessous.
 
Comment modifier les paramètres de mon navigateur ?
En complément de notre console de gestion des cookies, vous pouvez paramétrer votre navigateur afin qu’il vous signale les cookies qui sont déposés sur votre terminal et vous demande de les accepter ou non.
L'accès à cette fonctionnalité se fait via le menu "Options" ou "Préférences" de votre navigateur. La méthode de modification est décrite dans le menu d'aide de votre navigateur :
· Pour Internet Explorer : https://support.microsoft.com/fr-fr/help/17442/windows-internet-explorer-delete-
manage-cookies
· Pour Safari : http://docs.info.apple.com/article.html?path=Safari/3.0/fr/9277.html
· Pour Chrome : https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=fr&hlrm=en
· Pour Firefox :http://support.mozilla.org/fr/kb/Activer%20et%20d%C3%A9sactiver%20les%20cookies
· Pour Opera : http://help.opera.com/Windows/10.20/fr/cookies.html
Certains navigateurs proposent enfin l'option « Do Not Track » que vous pouvez cocher pour vous
opposer aux dépôts de cookies sur votre terminal.
Vous pouvez aussi gérer vos choix en ligne directement auprès de certains de nos partenaires :
• Google Ad Exchange (Publicité) www.google.com/policies/technologies/ads
• Google Analytics (Analyse) https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
• Google Consumer Survey (Publicité) www.google.com/policies/technologies/ads
Quels cookies sont déposés, à quelles fins et quelle est la durée d’activité du cookie et de conservation des données ?
Le module d’interface de gestion des cookies vous présente les cookies utilisés par notre site, et précise toutes les finalités et durées d’activité et de conservation de ces cookies. 


