Politique de confidentialité​

Dernière mise à jour : 03 12 2020
La présente politique de confidentialité définit et vous informe de la manière dont la société MC3 utilise et protège les informations que vous pourriez nous transmettre lors de votre navigation sur notre site.
Veuillez noter que cette politique de confidentialité est susceptible d’être modifiée ou complétée à tout moment par MC3, notamment en vue de se conformer à toute évolution législative, règlementaire, jurisprudentielle ou technologique. Dans un tel cas, la date de sa mise à jour sera clairement identifiée en tête de la présente politique. Ces modifications engagent l’utilisateur dès leur mise en ligne. L’utilisateur doit donc consulter régulièrement la présente politique de confidentialité pour se tenir informé des éventuelles modifications.
Identité et coordonnées du responsable du traitement Société MC3 LOGISTIQUE SAS, dont le siège social est situé 14 rue de la Perdrix Porte 115 – Paris Nord 2 - 93420 VILLEPINTE.
Nous vous communiquons ci-dessous les informations relatives aux traitements dont vos données font l’objet.
Données personnelles traitées dans le cadre du formulaire de contact
Finalité du traitement lié au formulaire de demande de contact :
Ce questionnaire est destiné aux professionnels et nous permet de répondre à votre demande d’information, en vous recontactant par mail ou téléphone pour préciser votre besoin si nécessaire, en vue de vous transmettre les éléments attendus et vous tenir informé des évolutions de notre
prestation s’inscrivant dans le périmètre de votre demande d’informations. C’est donc à cette fin que vous consentez à nous communiquer ces informations, ce traitement est fondé sur votre consentement.
Durée de conservation des données :
Jusqu’à la réalisation de la finalité du traitement et dans la limite de 36 mois à compter du dernier contact commercial.
Politique cookies
Nos sites Internet utilisent des « cookies » ou traceurs qui sont des petits fichiers texte placés sur votre terminal afin de faire fonctionner les sites internet et de collecter des informations sur l'activité en ligne.
Comment pouvez-vous les accepter ou les refuser ?
Vous pouvez accepter l'utilisation des cookies ou pour certains choisir à tout moment de les désactiver. Néanmoins, certains cookies sont indispensables à votre navigation normale.
Si vous avez accepté dans notre interface de gestion des cookies et dans votre logiciel de navigation l’enregistrement de cookies dans votre appareil, les cookies intégrés dans les pages et contenus que vous avez consultés pourront être stockés temporairement dans un espace dédié de votre appareil. Ils y seront lisibles uniquement par leur émetteur.
Il existe différents types de cookies :
Les cookies nécessaires à la navigation :
Ces cookies sont indispensables au fonctionnement de nos sites et permettent d’enregistrer des informations entre deux consultations d’un même site web sur un même appareil. Ils permettent d’enregistrer votre choix sur le dépôt des cookies, un panier d’achat, des identifiants de connexion ou encore des éléments de personnalisation de l’interface. Sans ces cookies, il serait difficile d'utiliser.
Les cookies analytiques ou de performance
Ces cookies anonymes nous permettent de connaître l'utilisation et les performances de nos sites et d'en améliorer le fonctionnement.
L’utilisation de ces cookies, dès lors qu’ils sont anonymes et ne permettent pas d’identifier une personne, est fondée sur l’intérêt légitime de MC3 à faire fonctionner son site web. Les sites dans des conditions normales.
Vous pouvez supprimer ces cookies techniques en paramétrant votre navigateur, ce qui peut altérer le fonctionnement du site. L’utilisation de ces cookies est fondée sur l’intérêt légitime de MC3 à faire fonctionner son site web.
L’utilisation des autres types de cookies ci-dessous repose sur votre consentement :
Les cookies internes fonctionnels et publicitaires
Ces cookies sont utilisés afin de personnaliser votre navigation et requièrent votre consentement
Les cookies tiers publicitaires
Ces cookies, soumis à votre consentement, collectent des informations en vue de proposer de la publicité pertinente en fonction de vos centres d’intérêts. Ils sont généralement placés par des tiers avec notre permission.
Les cookies de mesure d’audience type Google Analytics permettent de collecter des informations sur l’utilisateur et de reconstituer son parcours sur le site.
Les cookies dit de réseaux sociaux sont collectés via des boutons applicatifs et sont susceptibles de vous identifier, même si vous n’avez pas utilisé ce bouton, lors de la consultation de notre site, notamment si vous êtes connecté à une plateforme de réseaux sociaux.
Nous vous invitons à consulter les politiques de protection de la vie privée de ces tiers afin de
prendre connaissance des finalités d’utilisation et des informations de navigation qu’ils peuvent recueillir grâce à ces outils. Vous pouvez également refuser ces cookies par un paramétrage de notre interface de gestion des cookies, mais aussi par un paramétrage approprié de votre navigateur, comme indiqué ci-dessous.
Comment modifier les paramètres de mon navigateur ?
En complément de notre console de gestion des cookies, vous pouvez paramétrer votre navigateur afin qu’il vous signale les cookies qui sont déposés sur votre terminal et vous demande de les accepter ou non.
L'accès à cette fonctionnalité se fait via le menu "Options" ou "Préférences" de votre navigateur. La méthode de modification est décrite dans le menu d'aide de votre navigateur :
· Pour Internet Explorer : https://support.microsoft.com/fr-fr/help/17442/windows-internet-explorer-deletemanage-cookies
· Pour Safari : http://docs.info.apple.com/article.html?path=Safari/3.0/fr/9277.html
· Pour Chrome : https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=fr&hlrm=en
· PourFirefox :http://support.mozilla.org/fr/kb/Activer%20et%20d%C3%A9sactiver%20les%20cookies
· Pour Opera : http://help.opera.com/Windows/10.20/fr/cookies.html
Certains navigateurs proposent enfin l'option « Do Not Track » que vous pouvez cocher pour vous opposer aux dépôts de cookies sur votre terminal.
Vous pouvez aussi gérer vos choix en ligne directement auprès de certains de nos partenaires :
· Google Ad Exchange (Publicité) www.google.com/policies/technologies/ads
· Google Analytics (Analyse) https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
· Google Consumer Survey (Publicité) www.google.com/policies/technologies/ads
Destinataires des données personnelles
Seul MC3 est destinataire de vos Informations Personnelles : celles-ci, que ce soit sous forme individuelle ou agrégée, ne sont pas transmises à un tiers à l’exception de nos sous-traitants informatiques en charge de l’hébergement, du stockage et de la protection de vos données, et à l’exception des données de navigation relevant de l’action des cookies tiers.
MC3 ne procède en aucun cas à la commercialisation de vos données personnelles.
Nos mesures vis-à-vis de nos sous-traitants :
Lorsque nous faisons appel à un Sous-Traitant, celui-ci est soumis à une obligation de sécurité et de confidentialité de vos Données Personnelles afin d’en assurer la protection. À tout moment, sur notre demande, nos Sous-Traitants doivent présenter les garanties suffisantes quant à la mise en œuvre de mesures techniques et organisationnelles pour justifier de la protection de vos Données Personnelles.
Lieux d'hébergements :
Vos Données Personnelles, sont hébergées en France et au sein de l’Union Européenne, ou dans certains cas sur les lieux d’hébergement hors Union Européenne en particulier en ce qui concerne les données hébergées par la société Microsoft à travers sa plateforme Microsoft Azure, premier opérateur fournisseur global de services Cloud, garantissant avoir pris toutes les dispositions nécessaires à la protection de vos Données Personnelles et respecter les normes de confidentialité les plus strictes au monde.
En tout état de cause, nous garantissons, en cas de transfert de vos données hors Union européenne, mettre en œuvre toutes les mesures appropriées pour garantir un niveau de protection suffisant de vos données, telles que :
· Privilégier les pays dits « sûrs » c’est-à-dire offrant une protection importante de vos Données Personnelles ;
· Obtenir des garanties de sécurisation et de confidentialité de la part des Sous-Traitants en imposant des clauses contractuelles strictes en se réservant la possibilité de les contrôler régulièrement.
Exercer vos droits
Vous disposez des droits suivants concernant vos Données Personnelles et en particulier dans le cadre des traitements décrits ci-dessus : droit d’accès, de rectification, de portabilité et dans les conditions requises par le RGPD et la loi Informatique et Liberté modifiée : droit d’effacement, droit d’opposition au traitement, droit à sa limitation.
Vous pouvez à tout moment retirer votre consentement, quand celui-ci a été requis pour l’un des traitements dont vos données personnelles font l’objet.
Vous pouvez exercer vos droits en nous écrivant à l’adresse postale mentionnée au paragraphe : identité du responsable de traitement ou par mail, à l’adresse : privacy@mc3.fr
Vous pouvez introduire une réclamation auprès d’une autorité de contrôle (CNIL pour la France) en cas de contestation.
N’hésitez pas à nous contacter pour toute question sur le sujet (adresse mail ci-dessus). Nous vous remercions de votre confiance.

